
 3ª Reunião - Concampus - Extraordinária 
 IFC/DG/Gabinete 

 10 de maio de 2023. 

 Pauta 

 1.Apreciação do Calendário Administra�vo 2023; 
 2 .  Definição da comissão para nova eleição do Concampus  ; 

 Aos  dez  dias  do  mês  de  maio  de  2023,  às  quinze  horas  e  trinta  minutos,  reuniram-se  para  3ª 
 Reunião  do  CONCAMPUS,  os  membros  do  conselho:  Tiago  Lopes  Gonçalves,  Luiz  Leandro  Fortaleza 
 dos  Reis,  Douglas  Carlesso,  Felipe  de  Oliveira  Lamberg  Henriques  dos  Santos,  Kelly  Cris�na  Ferreira 
 de  Deus  Kasburg.  O  Presidente  do  conselho  saudou  os  presentes  e  deu  início  a  reunião,  foram 
 informadas  as  pautas  e  feita  a  leitura  da  ata  da  reunião  anterior,  após  iniciou-se  a  análise  da 
 primeira  pauta:  1.  Apreciação  do  Calendário  Administra�vo  2023  :  O  calendário  foi  apresentado  pelo 
 conselheiro  Luiz  Fortaleza  que  fez  uma  breve  explanação  e  explicou  a  diferença  entre  calendário 
 acadêmico  e  calendário  administra�vo.  O  conselheiro  Douglas  Carlesso  enfa�zou  que  os  pontos 
 faculta�vos  são  definidos  de  acordo  com  decreto  federal  e  que  o  calendário  administra�vo  é  feito 
 em  forma  de  portaria.  O  conselheiro  Rafael  Sens  não  par�cipou  da  reunião,  mas  solicitou  que  as 
 datas  das  reuniões  do  Concampus  sejam  incluídas  no  referido  calendário.  Foi  aberto  para  votação  de 
 aprovação  do  calendário,  sendo  aprovado  por  unanimidade.  Segunda  pauta:  2.  Definição  da 
 comissão  para  nova  eleição  do  Concampus:  O  presidente  explicou  como  deve  ser  a  composição  da 
 comissão  e  suas  atribuições  e  solicitou  aos  membros  presentes  que  sugerissem  representantes.  A 
 conselheira  Kelly  manifestou  interesse  em  par�cipar  da  comissão  como  representante  discente.  O 
 conselheiro  Douglas  fará  convite  ao  conselheiro  Rafael  Rodrigo  Sens  para  par�cipar  da  comissão 
 como  representante  TAE  e  o  conselheiro  Luiz  Fortaleza  comprometeu-se  a  buscar  representante 
 docente  para  compor  a  comissão.  As  sugestões  foram  abertas  para  votação,  sendo  aprovadas  por 
 unanimidade.  Encaminhamentos:  1.  Estabelecer  o  calendário  administra�vo  2023  em  forma  de 
 Portaria  e  publicar  no  site  ins�tucional.  Nada  mais  havendo  a  declarar,  eu  Nilce  Ines  Bueno, 
 subscrevo  a  presente  ata  e  assino  juntamente  aos  demais membros  presentes  na reunião. 
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